

先说说机场贵宾厅和CIP的区别。贵宾贵宾厅全称是机场贵宾休息厅，顾名思义也就是让乘客休息的地方。上文（2019信用卡权益总结之一：机场贵宾厅篇）中咱们已经说了目前大家常见的几类机场贵宾厅，有些良莠不齐的。关于电信运营商的贵宾厅这里在多说一句，Neal在上一篇文末留言爆料说这类贵宾厅因为政策原因被叫停了，大家以后再也看不到这类的贵宾厅了。大体而言，航司的贵宾厅（第三方贵宾厅（PP或者龙腾等））银行冠名的贵宾厅。在一些好的贵宾那休息厅内不但有简单的沙发桌椅、小食简餐等，还会有各类美食，甚至还有洗澡、SPA等等的服务。

比如土豪迪拜航空提供的贵宾厅，

下图感受一下



嗯，貌似有些扯远了，咱们下面继续说说CIP。CIP是Commercially Important Person e 的简称，没有具体的标准，一般而言包括以下几种服务：

协助办理登机牌 快速通过安检（出境还包括快速通关）

安检前后普通休息室（有些机场与头等舱/公务舱公用）

单独车辆送至登机处（电瓶车至廊桥或者面包车至登机梯）优先登机凭证。以上这些项目最主要的是快速代办登机、快速安检、快速送至登机口为主，因此CIP一般被人家理解为快速通道。

一个“快”字涵盖了一切，是为了给大家省事、省时间滴。虽然这个CIP有时候也会包含机场休息室，但是大部分情况下这个休息室就是简单落脚的地方，跟单独的贵宾休息厅相比还是有些差距的。不过，有些银行或者机场提供的CIP服务中包含的机场休息厅和贵宾厅是通用的，都会比较简单。

关于这一块，欢迎有经验的老司机们现身说法、留言科普哈。

好，下面就正式盘点自带机场CIP权益的信用卡。其实很多已经涵盖在机场贵宾厅那一篇之中了，不过有些银行所谓的CIP服务有些敷衍，不同机场服务水平差异很大，具体等大家的肉测爆料了。另外，有关年费这块本文就不一一列出了。银联之所以把银联也单独列出来，而且是放在第一个的位置，完全是因为前几天开始的银联活动优惠力度实在不小啊。1、活动时间：2019年1月1日-12月31日

2、活动内容 62白金卡，可在北京、上海、昆明、西安、杭州等全国60余家机场以优惠价享受境内机场CIP快速安检及休息室服务，即6次1元单人服务（仅限持卡人本人）、2次6.2元三人服务（含持卡人和最多两位随行宾客）。62钻石卡，可在北京、上海、昆明、西安、杭州等全国60余家机场以优惠价享受境内机场CIP快速安检及休息室服务，即12次1元单人服务（仅限持卡人本人）、4次6.2元三人服务（含持卡人和最多两位随行宾客）。3、订购路径

官网中国银联95516->惠->高端卡礼遇

云闪付APP->权益精选->机场CIP/更多权益 农业银行 1、尊然白金

年费：3000元/年，可用15万积分兑换 全年无限次农行签约贵宾厅，可携伴1人。一共50家的样子，基本上都是简单的休息厅，可专门安检通道的服务，应该属于CIP的性质了。光大银行

光大的卡是实实在在的有贵宾厅的，上一篇彻底的遗漏了，这里一并补上。

1、光大阳光白 年费：年费1188元/年，新客户首次交易后送688元年费抵扣券

龙腾5点积分/年机场、高铁贵宾厅权益 2、光大凯撒旅游白

年费：年费1188元/年，新客户首次交易后送688元年费抵扣券

龙腾8点积分/年机场、高铁贵宾厅权益 3、光大携程菁英白

年费：年费没找到，貌似免了

每年3点龙腾，高铁一次扣0.5点，北上广深的国际航班以及境外扣2点。

4、光大凯撒菁英 年费：年费没找到，貌似免了

每年2点龙腾，高铁一次扣0.5点，北上广深的国际航班以及境外扣2点。交通银行

1、白麒麟（标准白金）年费：1000元/年，首张白金卡45天内刷3笔168元，免首年年费，次年也用25万年费抵扣，或者消费排名达前10%直接免 权益：每年6次沃

德境内机场贵宾室，这个沃德财富贵宾厅在某些机场就是带着CIP性质的，但是每个机场的服务内容不同。关于这一块，期待更多实测留言吧。另外，沃德白金卡、中铁网络白金卡、东方航空白金卡、国航凤凰知音白金卡、悦动人生白金卡等也有同样的6次沃德财富的权益。浦发银行截至3月31日前东航联名白金缴年费之后可获得1次境内机场CIP，可用于境内出发的国际航班，龙腾提供服务。兴业银行兴业的白金卡几乎都能无限次使境内用兴业自己的贵宾厅（带CIP性质的），还可以免费携伴四次，服务内容不同机场差别很大。另外，商旅白权益还能在境外使用，限6次；行卡标准是4次；行卡悠然是无限次、境内12次；行卡菁英是2次；睿白金是2次。具体权益可通过好兴动APP查询权益。民生银行民生是积点换权益。

服务形式

一、贵宾全套出港服务（VIP）

尊享VIP专用停车场、贵宾休息室、协办值机手续、专用安检通道、远机位摆渡车等服务

二、嘉宾全套出港服务（CIP）

尊享嘉宾休息室、协办值机手续、快速安检通道等服务

三、休息室服务

尊享嘉宾休息室、免费茶点等服务

*各地机场服务略有差异，请以实际提供为准。

收费标准及预订渠道

服务类型	积点收费标准	现金收费标准	预订渠道	携带嘉宾规则
贵宾全套出港服务（VIP）	200积点/人/次	-	航班起飞前4小时致电民生信用卡24小时贵宾专线400-810-8008预订	持卡人可使用积点为随行嘉宾兑换服务： 百夫长黑金/国航无限：每日限3名
嘉宾全套出港服务（CIP） （仅上海国际）	200积点/人/次	-	航班起飞前24小时致电民生信用卡24小时贵宾专线400-810-8008预订	钻石/百夫长白金/豪华白金：每日限1名
嘉宾全套出港服务（CIP） （上海国际除外）	100积点/人/次	228元/人/次	登录民生信用卡“增值服务平台”下单兑换/购买服务	CIP服务（上海国际除外）和休息室服务超出积点兑换名额携带嘉宾或无可用积点时，可使用现金购买服务，不限本人使用，不限随行嘉宾人数，购买信息以增值服务平台实际公示为准。
休息室服务	55积点/人/次	128元/人/次		

招商银行 钻石卡、百夫长不限次，经典白一年6次。和交行一样，是贵宾厅服务，在部分机场可以用CIP。有些还是用的贵宾室。具体看坐标了。广发银行 广发家很多卡都能无限次冠名贵宾厅，有些会带一些CIP性质，具体等大家的实测爆料了。

中信银行

据说这家也有，但是官网上没找到相关信息，有知道的留言说说吧，谢谢。

人在外面浪，汇总的有些粗糙，见谅，见谅。